A&woidynon oto Mabnpatika B T'YMNAZXIOY

EAAHNIKH AHMOKPATIA
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1. Na avrioTolxioeTe KGBe oToIXEio TNG OTAHANG A TOU TTOPAKATW TTiVOKA HE TO ioO
TOU OTOIXEi0 TG OTAANG B.

ITHAH A ITHAH B
o) 2X + 5x — 3x i) —4x
B) X — 3X + 4x ii) =bx
Y) —X + 3X — 6x i) 4x
o) =2X + 4x — 7X iv) 2x

2. Na kale aAyeBpikn TrapdoTaon TnG 1ng 0TAANG TOU TTAPAKATW TTiVOKA,
Sivovrai Tpeig atravrioeig A, B kai I, a1rd 1ig otroigg pia pévo gival cwoth. Na
EMIAESETE TN OWOTH aTTAVTNON.

A B r
a) 2X —4X + 6Xx = 12x —2X 4x
B) 3y —3y +4y = 4y 10y -5y
y)-5a+3a-a= 3a -3a 9a
8)3a-4B +4B - 5a = 8a + 8P 2a —2a
Empéleto podqpotog: Hiiag Padog Kabnyntig Mobnpotikdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.gr/iraidos/ iraidos@gmail.com

Telida 1 amd 2

1A /] 1D


http://blogs.sch.gr/iraidos/

A&woidynon oto Mabnpatika B T'YMNAZXIOY

3. Na avTioToixioeTe KGOe TrTapdoTaon Tng oTAANG A pE TRV ion TG TTapdoTaon
TTou BpiokeTal oTn oTHAN B.

2THAH A 2THAH B
a) (3x +5) + (x —6) i)-4x + 11
B) (-3 + 5) — (x — 6) i) —4x + 1
Y) (-3x+5)—(x +6) i) —4x =1
8) —-(3x +5) — (x = 6) iv) 4x -1
Evyopm emrvyia 610 otoyo cog!!!!!!!
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